



## Orașul cel mai prietenos cu câinii



*Sunteți în căutarea unei destinații de vacanță unde să nu fiți nevoiți să vă despărțiți de companionul dvs. blănos? Ei bine, orașul californian Carmel-by-the-Sea este exact ce vă trebuie! Nu doar că e o așezare liniștită, într-un peisaj romantic și cu o plajă ca-n filme, atuuuri care i-au cucerit și pe Clint Eastwood și Joan Fontaine, ci a fost declarat în 2011 și „orașul cel mai prietenos cu câinii”.*

Și acesta e și meritul primăritei, o doamnă respectabilă care își ia companionul cu ea și la birou, pentru a o ajuta la treburile edilitare mai dificile. Așa se face că patrupezii care ajung sau locuiesc în Carmel-by-the-Sea își pot însoți stăpânii aproape peste tot, la magazine, în restaurante

și cafenele, la bibliotecă, în mijloacele de transport în comun și, desigur, pe plajă, unde dimineața, la primele ore, și seara, zeci și zeci de lătrători sar și aleargă după discuri frisbee sau după bețele aruncate de prietenii lor umani. Nimeni nu se supără din cauza agitației și zgomotului, nimeni nu reclamă

prezența animalelor pe nisip, nimeni nu cheamă poliția fiindcă un câine prea zvăpăiat i-a speriat copilul. În acest loc e cu adevărat raiul cățeilor! Iar dintre hotelurile cu cea mai mare deschidere pentru blănoși, Cypress Inn e de departe lider absolut. Acest boutique-hotel de lux co-fondat de o mare iubitoare de câini, actrița Doris Day, își întâmpină vizitatorii necuvântători cu mici tratații – biscuiți sau prăjiturele speciale- permițând cazarea animăluțelor în apartamentele stăpânilor. În materie de atractivitate pentru câini, Cypress Inn e concurat de magazinuțele care țin la casă boluri cu mici recompense și pe jos – castronele cu apă pentru „clienții” însetați. Asta fără a pune la socoteală recent renovatul Carmel Plaza shopping center, unde a fost amenajată „Fountain of Woof”, o fântână destinată exclusiv cățeilor! Există, desigur, și boutique-uri unde accesul patrupezilor nu e permis, acestea având însă, la intrare, niște cuști miniaturale unde să fie „parcați” lătrătorii până termină stăpânii lor sesiunea de shopping.

**Teodora Varlam**

